

# 今晚航体迎战“领头羊” 河南队渴望“掰掰手腕”

本报讯(记者 郭翔略 刘超峰)7月5日晚,河南酒祖杜康将在郑州航海体育场迎战中超联赛“领头羊”上海海港。这是一场既关系到河南杜康队排名,又影响着争冠格局的比赛,而对于刚刚走出低谷、挽回信任的南基一而言,也是一次“最强挑战”。赛前南基一表示,球队已经做好了准备,希望能取得好的结果。

上轮在客场3:0轻取梅州客家,河南队赢得了今年联赛以来最大比分的胜利,同时也取得了三连胜,完全走出了保级阴影。能够快速走出低谷,除对手不在状态或者实力较弱之外,一个最重要的改变在于南基一不再执着于对攻势足球的追求,转而选择了务实的防守反击。从打北京国安开始,首发阵容就固定为5后卫阵

型,同时在前场做减法,反而使进攻更简洁高效。

本轮面对全中超火力最强的上海海港,河南队经过改造过的防线,将面临着真正的考验。从足协杯复出以来,门将王国明已经实现了三场零封,证明了自己的实力,也得到了河南球迷普遍的赞誉。不过客观地说,零封也跟对手实力有关,足协杯的对手是乙级队,主场打青岛西海岸对手全场仅一次射正,而客场对阵梅州客家,对方更是全场零射正。而拥有武磊、奥斯卡、古斯塔沃的海港攻击群,显然不会让王国明那么轻松,海港的进球数现在已经达到53个,冠绝中超,仅是武磊和古斯塔沃两人的进球数就有30个,远高于河南队全队的进球总数。此外,从上海海港租借而来的

中后卫贺惯,按照回避原则本轮将无法出场。过去两场联赛贺惯连续首发已坐稳了主力位置,他的缺席也会对河南队的后防线造成一定影响。

第四次陪同南基一出席赛前发布会的阿奇姆彭,在发言中显现出了足够的信心:“虽然上海海港是一支不太好对付的球队,但我们从身体和心态上都做好了充分准备,希望大家奉献一场精彩的比赛。”此前阿奇姆彭连续三次参加赛前发布会,球队收获了三连胜,他也因此赢得了“吉祥物”的称号,面对上海海港,从球队到球迷也都希望他能再度“施展法力”。

已经豪取10连胜,目前高居积分榜第一的上海海港的强大且稳定,但河南队也并非没有机会,上赛季在主场迎战当时

同样位居榜首的海港,河南队就曾以3:1完胜。双方本赛季的第一次交手,河南队虽然在客场失利,但也打出了不错的内容,尤其是上半场犀利的反击,被认为是今年表现最好的半场之一。换个角度看,10连胜对海港来讲也是一种包袱,而在三连胜之后,河南队从教练到队员身上的压力都得以释放,在一场“少输当赢”的比赛中,放松心态,更坚决地打防守反击,或能收获惊喜。

目前上海双雄之间的冠军之争趋于白热化,积45分的海港只比申花多了2分,河南队如果能在航体阻击海港的前进步伐,将会影响到今年的争冠格局。南基一在继续为自己加分的同时,为联赛增加更多悬念,也不失是一种贡献。

## 国足世预赛9月份 主场赛事落户大连

中超联赛赛程进行微调

本报讯(记者 刘超峰)7月4日,中国足协发布公告表示,经报亚足联批准,大连市将承办中国男足2026世界杯亚洲区预选赛第三阶段9月主场赛事,比赛场地为大连梭鱼湾足球场。

世预赛9月主场申办工作启动以来,各地积极响应,共有长春、重庆、大连、海口、杭州、呼和浩特、济南、温州、厦门9个城市申办。在本次主场遴选过程中,中国足协秉承为国家队创造最好参赛条件的原则,主要考虑了球队旅行、气候条件和社会效益等因素。中国足协表示,主场应方便国家队旅行,减少旅途消耗,气候条件有利于国家队统筹备战。此外,为最大限度满足球迷观赛需求,营造热烈主场氛围,优先选择容纳观众人数较多的球场。综合考虑以上因素,并充分尊重国家队意见,中国足协确定大连市为2026世界杯亚洲区预选赛第三阶段9月主场承办城市。

另外,中超官方4日发布公告表示,因国家男足备战世界杯亚洲区预选赛第三阶段比赛,经中国足协、中超联赛委员会综合评估并组织各中超俱乐部充分讨论沟通、协商一致后,决定对2024中超联赛第24轮比赛进行调整。原计划于8月24日、25日进行的中超联赛第24轮提前至7月20日至22日进行。

## 郑州“小萌娃”闪耀全国 幼儿手球嘉年华总站赛

本报讯(记者 陈凯)7月4日,记者从郑州手球协会获悉,在近日于四川宜宾三江新区落幕的2024全国幼儿手球嘉年华总站赛上,由我市多所幼儿园组成的郑州代表队表现极其出色,斩获多个项目的最高奖项,用出众的实力和优异的成绩展示了幼儿手球项目在我市广泛开展所取得的丰硕成果。

本次总站赛由国家体育总局青少年体育司指导,国家体育总局手球运动管理中心、中国手球协会主办,吸引了全国27支代表队参赛。本次总站赛除设置传统的幼儿手球“4VS4”游戏比赛、幼儿手球操两个项目外,今年另设有幼儿手球亲子赛、幼儿手球技能赛、全明星MVP等项目,旨在提升孩子们的身体素质,增进亲子间的互动与情感交流,同时激发孩子们对手球运动的兴趣与热爱。

郑州代表队由郑州经济技术开发区第一幼儿园、郑州市金水区普罗旺世幼儿园、郑州煤矿机械集团股份有限公司幼儿园、郑州市郑东新区普惠路第二幼儿园、河南省商务厅第一幼儿园、中牟县大孟镇一八联合幼儿园、登封市直属第六幼儿园、荥阳市第三幼儿园8所幼儿园代表队组成。继去年总站赛“惊艳”全国后,又有更多的郑州“小萌娃”闪耀今年的总站赛,充分展示了我市借助幼儿手球运动的开展,进一步推进素质教育,提高青少年体质健康水平,促进学校体育运动蓬勃发展,发挥学校体育竞赛综合育人功能,引领广大学生积极参与体育锻炼所取得的丰硕成果。

从2021年起至今,郑州市已有340余所幼儿园和中小学开展了幼儿和青少年手球课程,其中包括有近50所中小学开展了手球体育课和手球社团,为校园阳光体育活动增添新内容的同时,也为我市举办青少年校园手球比赛奠定了坚实的基础。

践行体育赛事“三进”

## 我市千余名全民健身爱好者“舞”进商圈

色彩斑斓的“浪花”。参赛选手们个个精神饱满,舞姿柔美有力、歌声热情奔放、拳法刚柔并济……充分展示了我市广大全民健身爱好者健康快乐的风采。比赛期间台上舞姿翩跹,激情飞扬,台下人头涌动、欢声笑语。不同项目的参赛选手们在优美动感的旋律下为聚集在商场的观众呈现了一场视觉和艺术的盛宴,赢得了大家阵阵掌声和喝彩声。这场“舞”进商圈的郑州黄河广场舞展示大赛,不但增加了赛事活动的“烟火气”,更带旺了街区、商圈的“满满热气”。

与以往广场舞大赛不同,本次大赛采用专业评委与大众评审相结合的评分方法,大众评审全部来自参赛队领队,打分过程采取回避制,收到了很好的效果。

“本次郑州黄河广场舞展示大赛,是我市践行体育赛事‘进景区、进街区、进商圈’的具体举措之一,得到了大家的一致



好评。未来,郑州市还将举办更多‘三进’赛事,借此发挥体育赛事综合效益,促进体育与商务、文旅深度融合,将赛事

活动带来的‘流量’转换为经济的‘增量’,为持续扩大消费贡献更多‘体育+’力量!”郑州市体育局相关负责人介绍说。

## 庭审现场“零距离” 纪法教育“面对面”

本报讯(记者 王译博 王梦琪 通讯员 李淑婷)“某某因醉酒驾驶机动车被判处拘役一个月,缓刑两个月并处罚金5000元……”7月3日,党员某危险驾驶案在郑州经济技术开发区人民法院公开开庭审理。郑州经开区纪检监察工委组织辖区各镇办(管区)、村(社区)党员干部80余人赴现场旁听庭审,开展“零距离”警示教育。

庭审现场秩序井然,经过一个小时的法庭调查、法庭辩论、被告人陈述等庭审环节,全面查明了案件事实,形成了完整证据链。某某当庭表示认罪认罚。

在陈述环节,某某对自己的违法行

为悔恨不已:“我对不起家人,我不该酒驾醉驾,触犯了法律红线,造成这样的后果我很后悔。”被告人懊悔的泪水和发自肺腑的忏悔警醒令在场的每一名旁听人员感到唏嘘,内心受到强烈的触动,切身感受到法律的威严和违纪违法的惨痛教训。

“这场庭审让我们直观地看到了醉驾的危害,极具冲击力,酒驾醉驾既是对社会的危害也是对自己的不负责任,身为党员干部更加要遵纪守法,杜绝酒驾醉驾。”走出庭审现场,旁听人员深有感触地告诉记者。

为深化案件警示教育作用,把庭审现

场作为最生动、最直观的警示教育课堂,是郑州经开区纪检监察工委开展“沉浸式”警示教育活动的的重要举措。

据了解,经开区纪检监察工委始终坚持案件查办和以案促改一体谋划、同步推进,通过召开警示教育大会、通报曝光典型案例等多种形式,常念“紧箍咒”、常敲“警示钟”,让党员干部“感同身受”,真正把自己摆进去、把工作摆进去,做到以案为鉴、警钟长鸣。

同时,经开区纪检监察工委围绕党员干部、公职人员酒驾醉驾突出问题开展专项整治,既查办酒驾醉驾违纪违法问题,又深挖严查背后可能存在的“四

风”和腐败问题,以“七个严查”为抓手,加强对党员干部日常教育管理和“八小时外”监督,对苗头性、倾向性问题及时抓早抓小、防微杜渐,严防酒驾醉驾行为的发生。

“一次旁听庭审胜过千次说教,我们将持续做好查办案件‘后半篇文章’,与区人民法院建立常态化旁听庭审警示教育联动机制,分层分类分领域组织党员干部全景式‘直击’庭审全过程。”经开区纪检监察工委有关负责人告诉记者,下一步,经开区将结合党纪学习教育,不断探索警示教育新方法新路径,以“精准滴灌”充分激发党员干部“不想腐”的内生动力。

## 落实食品安全“两个责任” 守护“舌尖上的安全”

本报讯(记者 王译博 通讯员 肖建文)为深入落实食品安全“两个责任”重点工作,进一步压紧压实食品安全属地管理责任,全力保障人民群众舌尖上的安全,近日,经开区九龙办事处组织召开落实食品安全“两个责任”工作专班人员暨包保干部培训会。

培训会上,食安办工作人员向各社区工作专班人员详细讲解了食品安全

“两个责任”工作相关政策和要求,第一季度存在的问题和属地管理责任平台操作注意事项等内容,并对2024年食品安全“两个责任”重点工作进行再部署、再明确。

同时,食安办工作人员对督导流程进行了细化,对照任务清单逐项讲解督导过程中的要求和注意事项,为提升包保干部发现问题进行指导。

会后,各社区工作专班人员还组织包保干部开展食品安全“两个责任”培训会。

下一步,九龙办事处将持续推动压紧压实食品安全属地管理责任,督促包保主体切实履行食品安全主体责任,实现末端发力、终端见效,守稳筑牢食品安全防线,坚决守护好人民群众舌尖上的安全。

## 不忘初心 传承红色基因

本报讯(记者 王译博 通讯员 荆利君)为庆祝中国共产党建党103周年,进一步弘扬党的优良传统和革命精神,近日,经开区京航办事处民政服务站蒋冲村内开展以“红色初心不忘,革命精神永恒”为主题的观影活动,旨在通过观看电影的形式,让老党员们重温新中国成立以来的光辉历程,感受祖国的繁荣富强和人民的幸福生活。

活动现场,老党员们热情高涨,

共同观看爱国主义影片《我和我的祖国》,影片以时间顺序串联起新中国成立70年间普通百姓与共和国息息相关的故事,以小人物见证大时代的视角,展现了中华民族的伟大复兴之路。

老党员们被影片中真实而感人的故事深深打动,纷纷表示,这部电影让他们更加深刻地感受到了祖国的伟大和人民的团结,不仅让他们重温了党的光辉历程,也让他们回忆起自己年

轻时的部队生活,是一次难得的精神文化大餐。

“此次观影活动不仅是一次庆祝建党103周年的文化活动,更是一次弘扬革命精神、传承红色基因的教育活动。下一步,京航办事处民政服务站将持续开展此类活动,为老党员们提供更多的精神文化食粮,进一步激发广大居民的爱国热情和奋斗精神,为构建和谐社区、推动社区发展注入新的动力。”京航办事处相关负责人告诉记者。

## 宣传垃圾分类 提升环保意识

本报讯(记者 王译博 通讯员 王秀)为进一步推动垃圾分类工作的实施,提升辖区居民及个体工商户的环保意识,倡导绿色、低碳、环保的生活理念,7月2日,经开区前办事处锦岚社区在美景美地麟州广场开展垃圾分类宣传活动。

活动中,社区工作人员、志愿者走进社区商户通过发放垃圾分类宣传手册、海报、宣传扇子等方法,向商户讲解垃圾分类对商业环境和可持续发展的重要性,并指导商户如何在经营过程中进行垃圾分类。

同时,向附近居民详细讲解区分可回收垃圾、有害垃圾、厨余垃圾和其他垃圾的方法,并解答居民的疑问,鼓励居民从自身做起,培养垃圾分类的良好习惯,学好、做好垃圾分类工作。

“通过此次垃圾分类宣传活动,进一步提升了社区居民和商户对垃圾分类的认识及重视程度,为社区垃圾分类工作的开展奠定了良好的基础。下一步,办事处将继续加大宣传力度,创新宣传方式,不断提高社区居民和商户的垃圾分类意识和能力,共同打造绿色、环保、宜居的社区环境。”经开区前办事处相关负责人告诉记者。

## 宣讲外贸政策 护航企业“出海”

本报讯(记者 王译博 王梦琪 通讯员 杨远航)7月4日上午,经开区自贸办组织召开河南自贸区经开区外贸企业政策宣讲会,来自全区40余家外贸的50多名代表参加会议。

据了解,此次宣讲会邀请郑州新区海关、郑州经济技术开发区市场监督管理局、河南郑港律师事务所等专业机构,为参会企业带来了丰富且实用的政策及业务解读。

郑州新区海关工作人员详细介绍了AEO高级认证企业便利措施,获得高级认证的企业将在进出口通关环节享受诸多优惠,如降低查验率、优先办理通关手续等。海关工作人员还清晰地阐述了申报AEO高级认证的具体步骤,为有意愿申请的企业指明了方向。同时,对通关便利措施、加工贸易高质量发展改革措施、主动披露政策和出口食品生产企业境外注册海关政策进行了深入细致的讲解。

经开区市场监督管理局深入讲解了公司的种类和结构,针对新修订的公司法中关于公司认缴出资的最新规定进行详细解读。为企业在注册资本管理方面提供了重要的政策依据,有助于企业更加合理地规划资金投入。

河南郑港律师事务所的专业律师着重讲解了国际贸易中的知识产权和法律责任。通过实际案例分析,提醒企业在国际贸易中要重视知识产权保护,防范法律风险。

参会企业代表告诉记者,通过这次活动,对自贸区的外贸政策有了更深入的了解,为企业未来的发展提供了有力的支持和指导。相信在这些政策的助力下,自贸区企业将在国际贸易中更好地把握发展机遇,应对挑战,实现更高质量的发展。